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БЕОГРАД – У америчкој спољној политици према Србији неће бити великих промена без
обзира на исход председничких избора, изјавила је вечерас у Београду заменица
амбасадора САД у Србији Џенифер Браш.

– Ако погледате излагања и Обаме и Мекејна видећете да су обојица за независност
Косова. Ја то морам искрено да кажем српској јавности, јер ако они мисле да ће у том
смислу бити промена у америчкој политици - морају да знају да таквих промена неће
бити”, рекла је Џенифер Браш.

Брашова је то изјавила за агенцију Бета у београдском Медија центру где је Амбасада
САД поводом председничких избора организовала пријем „Америчка изборна ноћ” за
новинаре и бројне званице из јавног живота.

Џенифер Браш је додала да је ипак могућа нова фаза у односима САД и Србије у
контексту Србије као земље која треба да има „главну улогу у стабилности,
просперитету и демократији Балкана” и њеног уласка у Европску унију.

Она је зато рекла да ће радити како би нова администрација, било да то буде Мекејнова
или Обамина, „мало другачије гледала на Србију и увидела да Србија треба да буде
економски и пословни центар Балкана”.

Брашова је навела да је за ове изборе изузетно велико интересовање у светској
јавности, али и у самој Америци. Она је подсетила да се на ранијим изборима догађало
да излазност буде мања од 50 одсто и да председник буде изабран са само 27 одсто
гласова.

„Ја сам из Охаја и чула сам да је 80 одсто оних који имају право гласа већ изашло. То је,
морам да кажем, чудо без обзира на то ко ће да победи, јер то значи да су људи
заинтересовани за изборе и да су зато изашли да гласају”, казала је Брашова.
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Она је подвукла да јој је веома драго и што у свету постоји велико интересовање за
изборе у САД и додала да ће неки можда бити мало разочарани јер промене неће бити
тако велике као што очекују.

Подвукла је да ће политика САД према Авганистану остати углавном иста, али да су
ставови Барака Обаме и Џона Мекејна према Ираку веома различити што ће утицати на
промену политике према тој земљи.

Бета
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